Anunţ!

Concursul Naţional de Creaţie pentru Elevi „Scrisoare mamei”
Direcţia generală educaţie, tineret şi sport a Consiliului municipal  Chişinău, Secţia Informare Relaţii cu Comunitatea, Organizaţia obştească internaţională Platforma „Dialog-Eurasia” şi Uniunea Naţională a Studenţilor şi Tinerilor din Republica Moldova,  
anunţă organizarea concursului naţional „Scrisoare mamei”, ce se va desfăşura în perioada 21 ianuarie – 15 februarie 2013, pentru elevii din clasele a VIII-a, a IX-a şi a X-a din şcolile RM, atât pentru vorbitorii de limbă română, cât şi pentru alolingvi. 

Concursul are drept scop sensibilizarea tinerei generaţii, promovarea creativităţii, identificarea şi promova tinerelor talente. Concursul va atrage atenţia publicului la realităţile existente şi are drept scop motivarea tinerilor de a-şi respecta părinţii, persoanele care le-au dat viaţă, de a valorifica familia, de a le cultiva valori social-umane. 

Obiectivul concursului este de a păstra şi promova relaţiile, legăturile fireşti pe plan sentimental şi spiritual dintre părinţi şi copii. Astăzi sunt multe posibilităţi de comunicare dintre copiii şi părinţii aflaţi la distanţă, cum ar fi site-urile de socializare: skype, twitter, odnoklassniki, facebook ş.a. De multe ori, discuţiile lor prin intermediul acestor situri se reduc la problemele materiale. Scrisoarea este cel mai reuşit instrument de a-l motiva pe copil să-şi deschidă sufletul, să-şi deschidă sufletul, să dea frâu liber imaginaţiei. Este important să vedem ce simte şi cum gândeşte un copil.

Lucrările vor fi expediate în format electronic la adresele: damoldova@hotmail.com; irc.chisinau@mail.ru;  elena_vorotneac@yahoo.com. Pentru aprecierea lor vor fi formate două comisii – una pentru lucrările scrise în limba română, şi alta - pentru lucrările în rusă. 

Locul I – 2000 lei

Locul II – 1500 lei
Locul III – 1000 lei

Şi cinci premii de menţiune a câte 500 lei. 

De asemenea, tinerilor li se vor oferi premii din partea sponsorilor: Centrul de Fitness „Alexia”, Centrul medical „Fluid”, Reţeaua de magazine „Zolusca”, firma italiană de cosmetică „Pupa”, Cocktail-club DejaVu, Cinema 5D ş.a.
Înmânarea premiilor şi altor distincţii va avea loc în municipiul Chişinău, în cadrul unei solemnităţi speciale, în preajma Sărbătorii internaţionale a femeilor (locul, data şi ora festivităţii vor fi anunţate din timp).
Informaţii  mai detaliate cu privire la acest concurs le veţi găsi în Conceptul şi Regulamentul de mai jos, lămuriri necesare -  la telefoanele:  022-23-52-84, 022-23-52-75 (Secţia Informare şi Relaţii cu Comunitatea a DGETS, mun.Chişinău, str.Dosoftei 99, biroul nr.30);  022-88-71-47 ( Platforma „Dialog- Eurasia”, mun.Chişinău, Casa Presei, str.Puşkin 22, bir.422); Mob.0698-45-859  (Uniunea Naţională a Studenţilor şi Tinerilor din RM,   mun.Chişinău, str.31 august,15).  
Termenul limită de expediere a lucrărilor este data de 15.02.2013.
***

        Dragă elev sau elevă! Ne bucurăm că ai curajul să te angajezi în Concursul nostru SCRISOARE MAMEI, căci, oricum, este vorba de o luptă, fie doar literară. Dacă mămica ta se află în prezent departe de casă, fiind plecată la munci în străinătate, sau a fost acolo mai devreme, încearcă să-i scrii o scrisoare sinceră, spunându-i ce simţi, la ce te gândești,  cum se încheagă chipul ei în amintirile tale, ce ai vrea să-i destăinuieşti, cu ce să o bucuri. Fireşte, nu ai să eviţi să-i comunici şi nişte noutăţi de la baştină, ceva important  despre sine şi rude. 

       Chiar dacă mamă-ta niciodată nu a fost departe de tine, încearcă, totuşi, să-i scrii, pune-ţi în funcţie imaginaţia, fantezia, cum procedează scriitorii care se transformă, imaginar, în  orice personaj. Ai putea, spre exemplu, să-ţi  închipui că tu ai plecat departe, departe de casa părintească – admitem, că înveţi la o şcoală din străinătate, ori brăzdezi oceanul ca marinar,  pe un vas militar...  Ce scrisoare duioasă, doldora de dor de mamă şi de baştină ai ticlui tu în asemenea circumstanţe!

       În încheiere, îţi sugerăm, dragă participant/participantă, că  în aprecierile sale, juriul Concursului va lua în calcul, mai întâi de toate, creativitatea lucrării, adică felul neobişnuit de a gândi şi exprimarea stilistică elegantă a autorului. 
       Îţi urăm spor la muncă şi baftă la Concurs!
Concept

Concursul Naţional de creaţie pentru elevi „Scrisoare mamei” dedicat zilei internaţionale a femeii, 8 martie, este organizat de către Organizaţia Internaţională Platforma „Dialog-Eurasia”, Direcţia Generală a Educaţiei Tineret şi Sport, mun. Chişinău, Uniunea Naţională a Studenţilor şi Tinerilor din RM. Participanţii sunt elevii claselor a VIII-a, a IX-a şi a X-a din RM, atât pentru vorbitorii limbii române, cât şi pentru alolingvi, care îşi vor expedia lucrările în format electronic până la 15 februarie la adresele electronice: damoldova@hotmail.com; irc.chisinau@mail.ru;  elena_vorotneac@yahoo.com. Pentru fiecare categorie sunt prevăzute premii băneşti aparte (locurile I, II şi III, precum şi câte 5 menţiuni). 

Concursul are drept scop sensibilizarea tinerei generaţii, promovarea creativităţii, identificarea şi promova tinerelor talente. Tema a fost aleasă reieşind din realităţile societăţii noastre, când mulţi părinţi sunt plecaţi la munci peste hotare, iar copiii de la o vârstă fragedă trăiesc sentimentul despărţirii,  sau când copiii înşişi părăsesc meleagurile părinteşti în căutarea unui trai mai bun. 

Începând cu data de 18 februarie până la 4 martie, două comisii vor examina lucrările copiilor, una - destinată lucrărilor scrise în limba română, iar alta – în rusă. Despre ziua, locul şi ora premierii, participanţii vor fi anunţaţi preventiv. În preajma zilei de 8 martie, în mod solemn, învingătorilor li se vor decerna cadouri din partea sponsorilor, premii băneşti şi diplome de participare. Ulterior, cele mai reuşite lucrări vor fi publicate.
REGULAMENTUL 
Concursului  Naţional „Scrisoare Mamei”


În cadrul concursului vor fi respectate următoarele reguli:

· Participă elevi din clasele VIII-a, a IX-a şi a X-a din toate şcolile Republicii Moldova.
· Lucrările vor fi scrise în limba română sau rusă.

· Lucrările vor fi expediate în format electronic la adresele:  damoldova@hotmail.com; irc.chisinau@mail.ru; elena_vorotneac@yahoo.com
· Perioada de expediere a lucrărilor este 21 ianuarie – 15 februarie 2013.
· Data limită de expediere a lucrărilor este 15 februarie a.c.
· Textul lucrării va conţine până la 3500 de simboluri.
· Scrisoarea se va culege  în Times New Roman (TNR), font 14,  cu 1,5 linii spaţiu între rânduri, format A4, cu margini: stânga – 3 cm, dreapta – 1,5 cm, sus şi jos – 2,5 cm. Toate paginile se numerotează. Numărul se plasează  în centrul paginii, jos. Volumul paginii – A4.

· Fiecare lucrare va fi semnată, indicându-se: numele şi prenumele autorului, clasa, denumirea şcolii, localitatea, raionul, telefonul de contact, cât şi numele profesorului îndrumător.

· Ideile trebuie să fie prezentate într-o succesiune firească, urmărindu-se principiile logice.
· Se recomandă evitarea frazelor lungi, confuze, a cuvintelor şi expresiilor imprecise.

· A se utiliza un limbaj clar şi concis.

· Se va lua în calcul respectarea normelor gramaticale şi semnelor de punctuaţie, precum şi evitarea utilizării excesive a cuvintelor străine (anglicismelor, rusismelor), în special atunci când există cuvinte sau expresii echivalente în limba română.

· A se utiliza semnele diacritice şi se va evita folosirea abrevierilor.

· Se va aprecia complexitatea ideilor, autenticitatea, creativitatea, fantezia, modalitatea originală de a reliefa imaginea mamei şi emotivitatea expunerii.

· Se va aprecia originalitatea lucrării şi stilul îngrijit.

· Scrisoarea trebuie să fie scrisă de elev, nu de alte persoane. Profesorul poate doar să-l ghideze pe elev. Dacă se descoperă situaţii de plagiere, că lucrarea nu aparţine copilului, ea va fi anulată.
· Data, locul şi ora solemnităţii de premiere a învingătorilor va fi anunţată preventiv de către organizatori.
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